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Q1 Water System Name (you may answer with anonymous)
Answered: 11 Skipped: 0
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Q2 Please rank to following programs on how likely you would be to utilize
them.  If you would not use a program, please check the N/A box.

Answered: 11 Skipped: 0
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Emergency
water trucking

Routine ground
water depth...

Water quality
testing

Technical
assistance f...

A dry well
reporting tool

A web page
with drought...

 1 2 3 4 5 6 N/A TOTAL SCORE

Emergency water trucking

Routine ground water depth checks

Water quality testing

Technical assistance for planning
and funding resiliency projects (ex:
back-up power/water source,
emergency inter-ties,
consolidations)

A dry well reporting tool

A web page with drought help
resources
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27.27% 3

0.00% 0

45.45% 5

27.27% 3

Q3 Does your water system have a back-up source of power or a tank that
can provide gravity pressure?

Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11
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Back-up power
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Tank with
gravity...

Both back-up
power source...

ANSWER CHOICES RESPONSES

No back-up power source or gravity pressure. System loses pressure during power outages

Back-up power source

Tank with gravity pressure

Both back-up power source and gravity pressure
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0.00% 0

45.45% 5

54.55% 6

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q4 How much financial reserve does your system have on hand to pay for
major repairs?
Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11
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fund maintained
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$200,000 or
more

ANSWER CHOICES RESPONSES

No reserve fund maintained

$5,000 or less

$5,000 to $20,000

$20,000 to $100,000

$100,000 to $200,000

$200,000 or more
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27.27% 3

72.73% 8

Q5 Would you ever consider extending service to a nearby property that
had a private well go dry?

Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11
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27.27% 3

63.64% 7

9.09% 1

Q6 Have you ever considered installing an emergency inter-tie with a
nearby water system?

Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11
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0.00% 0

100.00% 11

Q7 Has your water system ever considered consolidating (permanently
merging) with another water system?

Answered: 11 Skipped: 0

TOTAL 11
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Q8 Please rank the biggest concerns you would have about consolidating
with another water system.

Answered: 10 Skipped: 1
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Inability to
provide...

Cost of the
consolidation

Reduction in
system...

Potential
changes to t...

No nearby
water system...

Increased
water rates

 1 2 3 4 5 6 N/A TOTAL SCORE

Inability to provide sufficient water for
new users

Cost of the consolidation

Reduction in system independence

Potential changes to the water (ex:
chlorination)

No nearby water systems or well
owners to consolidate with

Increased water rates
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Q9 Is there anything we didn't ask that you feel we should consider?
Answered: 5 Skipped: 6
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q10 What initially brought the consolidation effort to your attention?
Answered: 0 Skipped: 11

TOTAL 0

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Our system had water supply or quality issues and requested consolidation

Our system had water quality issues and requested consolidation

The other system approached our system

State or Local agency recommended consolidation be pursued

Other (please specify)
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Q11 If the consolidation did not occur, rank the following factors that
prevented the consolidation.  Please mark N/A if an answer does not apply

to you.
Answered: 0 Skipped: 11
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!  No matching responses.

 1 2 3 4 5 N/A TOTAL SCORE

Lack of funding to consolidate

Concern about added water consumption

Lack of technical expertise to begin a consolidation

General opposition from members

Water rates would increase after consolidation
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Q12 If a consolidation was approved, rank which of the following factors
were the most difficult aspects of the process

Answered: 0 Skipped: 11
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!  No matching responses.

 1 2 3 4 5 N/A TOTAL SCORE

Reaching consensus to consolidate

Getting funding for planning/construction

Planning and Environmental approval of infrastructure

Construction of infrastructure

NA, no consolidations approved
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Q13 Is there anything else that happened when you were considering a
consolidation that we should know about?

Answered: 0 Skipped: 11


